CokKkpallieHue apobdben



YcTHO:
Typucrsl mim ot 6a3sl 10 03epa 4 4 €O CKOPOCTHIO 6 KM/Y.
A)Kakoil nyTh npoaesiajam TypucTbI?

b) C kakoil CKOpPOCTHIO OHM LIJIA 00OPATHO, €CJIU OOPATHBIN MYTh 3aHAJ 3
y?

YcrHo:
MamuHHUCTKA BBINOJHUJIA PadoTy 3a 7 AHei.
Kakyro 4yactb pa00Thl OHA BBINOJHUT 32 1 1eHb?

YcerHo: Ne 253(a, 0)



Pa0dorTa nno TremMme:

Nel CokpatuTte
Apoobwu:




Pabora mo reme:

Ne2 Kakyro 4yacTb Kunorpamma
coctaBnawT: 1 rpamm ,25r, 500r, 443 r?
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Pabora mo reme:

Ne 3 Kakylo 4yacTb NpsiMOro yrra cocTaBrfiloT:
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OunHamuyeckas
naysa




MatTemMmaTnyeckmunm
OVNKTaHT



BapnaHt 1l  BapuaHT 2

CokpaTtute ApoodbL

Ne1 YeTtbipe Ne1 Llectb
OecAaTbIX nATHaguaTbIX
18 12
Ned —— T
24 42
Ne2 OECATb Ne2 OBAOLIATb OOHA

TPUAOLUATDB NATbIX AOABAOLATb BOCbMAA



BapunaHT 1 BapunaHT 2

Kakyto AOIIo:

Ne4 opHoum TOHHbI Ne4 opHoro KunomeTpa

COCTaBNSAIOT ABa COCTaBNSAIOT OBEeCTMU
LLleHTHepa MeTpoOB

Ne5 ogHoroyaca Ne5 ogHOU MUHYTbLI
cOoCTaBNAIOT COCTaBNAOT NATHaAUATb
N26 BenUYUHbLI N26 BenUYUHbLI

npsiMoro yrna pa3BepHYTOro yrna
COCTaBNAIOT COCTaBNAKT TPpMALATb

TpuauaTb rpagycoB rpanycoB



BapunaHT 1

BepHO nu BbiCKa3biBaHue

Ne7

Ne8 YToObI
NONy4nTb
Apoob,
paBHYIO
OAaHHOMWU,
MOXHO Bcerga
K ee
YUCTIUTESIO U
3HaMeHaTerno
npndaBuTb
OLOHO U TO Xe
yucno

BapunaHT 2

Ne8 YToOblI
NonyumTb
Apoob,
paBHYHO
AAaHHOMW,
MOX>XXHO Bceraa
ee yucnurtenb
U
3HamMmeHaTenb
YMHOXWUTb Ha
OAHO M TO XKe
yucno



MoJioanbi!!!
CaaeM JUCTOUYKH.
Cieayromuu HOMep
HA IIOBTOPEHUE.
No267(1)



YT [MpuBeauTe

P npumMmepbl
COKpaTUMBbIX U




Ne266
Ne270
Ne274(06)

[lomaluHAsA
paboTa

Bbl xopolwio nopadotanu!
YpOK OKOH4Y€eH



